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Problema 3:

a)

b)

d)

(8) dU=C,dT =68Q + W
Pero en la expansion adiabatica:

(b) 5Q = 0; W = —P 4§V
Con lo que se obtiene la siguiente relacion:

(c) o0U =C, 0T = —-P &V

En el gas ideal se cumple:

PV=nRT
C,—C,=R
7=0Cp/Cy

Los valores C_p y C_v funcion del nimero de atomos en la molécula.
Despejando P y sustituyendo P y R en la Ec.(c) queda, para un mol de gas (n = 1) la relacion diferencial:

(d) % - _w

E integrando entre los estados inicial y final:

(e) E_ (E)(‘fﬁl)
N7

Teniendo en cuenta que al trabajar con gases perfectos se cumple T' = PV/R, la Ec.(e) puede ponerse:

P_,«V}_(E)(v—l) . i_(ﬁ)@)
PV, \V; P, \V;

Finalmente:

()  PsV] = BV = Constante

Ti ViV-D=Tf V-0 — Tf =Ti(Vilvf) V- — Tf =320K
Vf=0,8-Vi

AU =nC,AT
_ &Y

RT,
C,=(5/2)R

AU = Zn(5/)R(T, ~T;) = 331,

T, =4,76T,

T,/ = ,/0.8V T,

(v 0.8V )0V =476

(y = DK In(1/0.8) = In(4.76) — K =18



Problema 4

Observacion: el proceso no es cuasiestatico, por lo tanto la presion del gas no es constante y ademas
la expresion PV'=cte no vale.

a) AU=Q+W
Q=0, W<O0 (gas se expande y hace trabajo sobre el entorno). Entonces AU<O.
Para gas ideal AU=nc, AT por lo tanto la temperatura disminuye.

b) Expansion irreversible del gas y sistema térmicamente aislado por lo que la entropia del sistema
debe aumentar: ASniy= AS>0.

¢) Presion final en equilibrio: P=Mg/A=nRT¢V;
Por lo tanto T¢/V~=Mg/(AnR).

d) AUZHCV (Tf‘TO) ='A[Jg,pis’[(’)n='1\/Ig(\/f"\/v0)/A
Despejando, T=(c, TotMgVo/(nA))/c,.

€) ASuiv= ASgst ASumb= ASgs=nc,In(T¢/T;)+nRIn(V¢/V)).



